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ACCIAIO
spessore peso JIxXx Wxx
(mm) (Kg/m?) (cm*/m) (cm?/m)
0,50 4,91 7,58 3,02
0,60 5,89 9,20 3,67
0,80 7,85 12,37 4,94
1,00 9,81 15,46 6,18
by [ ry
—t
spessore interasse cm

(mm) 60 80 100 120 150 200 225 275 300

0,50 1050 591 378 262 164 69 - - -
0,60 1276 718 459 319 199 84 59 - -
0,80 1719 967 619 430 267 113 79 - -
1,00 2153 1211 775 538 334 141 99 54 =

T carico utile massimo Kg/m?

ol oy (compreso peso proprio)
spessore interasse cm

(mm) 60 80 100 120 150 200 225 275 300

0,50 1376 774 495 344 220 124 98 66 51
0,60 1673 941 602 418 268 151 119 80 62
0,80 2254 1268 811 564 361 203 160 107 84
1,00 2822 1588 1016 706 452 254 201 134 104
spessore peso Jxx Wxx
(mm) (Kg/m?) (cm*/m) (cm?/m)
0,60 2,02 9,20 3,67
0,70 2,36 10,64 4,24
0,80 2,70 12,21 4,88
1,00 3,37 15,46 6,18
=
spessore interasse cm
(mm) 60 80 100 120 150 200
0,60 314 176 113 78 50 -
0,70 363 204 131 91 58 -
0,80 417 235 150 104 67 -
1,00 529 298 191 132 85 -
carico utile massimo Kg/m?
rar Al (compreso peso proprio)
spessore interasse cm
(mm) 60 80 100 120 150 200
0,60 441 231 148 103 66 -
0,70 363 204 131 91 58 -
0,80 547 308 197 137 88 -
1,00 694 390 250 173 111 62

Nota: freccia
max = f<1/150.
1Kg/m?10 N/m?

esempio di sormonto
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ACCIAIO
spessore peso Ixx WxXX
(mm) (Kg/m?) (cm*/m) (cm?®/m)
0,50 4,97 6,50 2,82
0,60 5,96 7,88 3,42
0,80 7,95 10,58 4,60
1,00 9,94 13,20 5,75
L i
spessore interasse cm

(mm) 60 80 100 120 150 200 225 275 300
0,50* 980 552 353 245 140 59 - - -

0,60 1190 670 428 298 170 72 50 - -
0,80 1601 901 576 400 229 97 68 - -
1,00 2002 1126 721 500 285 120 85 - -

T carico utile massimo Kg/m?

— T = % (compreso peso proprio)
interasse cm

150 200 225 275 300

spessore

(mm) 60 80 100 120

0,50* 1285 723 463 321 206 116 91 57 -

0,60 1560 878 562 390 250 140 111 69 53
0,80 2099 1181 756 525 336 189 149 93 71
1,00 2624 1476 945 656 420 236 187 116 89

*Lanorma CNR 10022/85 sconsiglia I'uso di questo spessore per le coperture.

ALLUMINIO

spessore peso JIxx Wxx
(mm) (Kg/m?) (cm*/m) (cm?®/m)
0,60 2,05 7,88 3,95
0,70 2,39 9,11 3,95
0,80 2,73 10,45 4,54
1,00 3,42 13,20 5,75
 ——
spessore interasse cm
(mm) 60 80 100 120 150 200
0,60 293 165 105 73 - -
0,70 338 190 122 85 54 -
0,80 389 219 140 97 62 -
1,00 492 277 177 123 79 =
carico utile massimo Kg/m?
LAl ! (compreso peso proprio)
spessore interasse cm
(mm) 60 80 100 120 150 200
0,60 384 216 138 96 61 -
0,70 444 250 160 111 71 -
0,80 510 287 183 127 82 -
1,00 645 363 232 161 103 58

Nota: freccia
max = f<1/150.
1Kg/m?10 N/m?

COPERTURE




